

今年不婚 進軍大銀幕

楊謹華望轉戲路

演戲不為拿獎 只求用心

台劇女王楊謹華早前傳出快和緋聞男友張懷秋結婚的好消息，當想祝福伊人時，卻被她一口否認。原來伊人已訂下今年大計，計劃進攻電影圈。一向善演專業人士的她更揚言要轉演戲風格，想做令人不寒而慄的角色，《告白》中的松隆子，《親切的金子》中的李英愛正是她心中那杯茶。

演戲不為拿獎 只求用心

剛過34歲的楊謹華由15歲拍廣告入行，到今時今日貴為台劇一線女王。剛入行不久就和天王劉德華合拍《冰雨》的MIV，以PHS的廣告受到矚目。09年與阮經天合作的《敗犬女王》成為事業巔峰，展現多年以來累積的演藝實力。但在謹華心中，從不覺自己的事業處於巔峰期，她自言是每分每秒都用心去做。「從15歲拍廣告入行開始，我在這娛樂圈已經打滾了18年。去年憑《敗犬女王》在金鐘獎呼聲甚高，雖然最後失敗而回，但可以入圍就證明評審、觀眾對我的肯定，得不得獎真的不重要，沒拿獎我一定再接再厲。演戲這麼多年，我越來越看重表演的熱情，演戲不是為了拿獎，絕對是我的真心話。(沒有飄飄然的感觉嗎?)有些眩暈，是因為完全沒有想到，蠻謝謝大家。在我而言，我的演藝之路沒有高峰或低潮之分，每個階段我也是努力去做，因為每個演出經驗也是寶貴的，不論是電影、電視又或是唱歌。」

不閃婚 不退出
楊謹華是家中大家姐，最近盛傳她快將結婚，但一聽到記者的問題她連聲搖頭否認，問到她現在是否拍拖，她調皮地眨眨眼說：「這個不好說吧。(那喜歡那種男生?)」對於愛情有期許，我抱著隨緣的態度，反正男生責任是最重要的，再有是孝順，事業的上進心。在我心中，家人是最重要的，因為什麼都可以選擇，只有家人是不可以選擇，能成為家人是緣份，也是福氣。我從來沒限制對方要比我大還是小幾歲，在乎的是感覺對，聊得來。如果將來結婚我會公開，但若是只在拍拖階段，我希望保持私隱，留給自己更多空間。我不需要對方很有錢，我喜歡平凡中有幸福，小康家庭是基礎。有自己的孩子，不需要住豪宅。雖然近來不少女生閃電結婚，但我做不來。始終那是要對一輩子的人，我需要時間慢慢相處了解，所以我的性格應是沒法做到閃婚。而且我深信女人婚後也應該有自己的事業，這樣和老公一起打拚，才會共同進步。如果只窩在家中不知道外間的事，就會和老公欠缺話題，溝通也出現問題。」



謹華演戲盡力，望做到問心無愧。

首演反派很過癮

對於初演反派，楊謹華大呼演得過癮，她說：「我演的夏正男本來是個好純真的女孩，從小由養母崔麗芬培育成材，本與好友徐丹萍相安無事，但兩人無論是在愛情、生活還是工作，都有着糾纏不清的交集和矛盾。劇中最令人意外的是徐丹萍更是正男的親生姐姐，而正男卻為了爬上更高的位置，不停加害丹萍。這角色最難演的是女主角心態上的轉變，在正男來說，她不知道自己在事業上所得的平步青雲，不少是養母在背後發功，但她覺得這一切都是自己應該得到的。」

自知不是主播材料

今次演好勝的女主播，問到她事前為角色做了什麼準備，楊謹華表示事前看了不少新聞去揣摩神態、學習角色。「主播是一個好專業的職業，你別小看一個主播在台上讀出新聞好簡單，其實很有難度，你讀的可是真實的新聞，不可能NG重來，而且也要有心理準備隨時遇到突發新聞，我真的感覺到臨時念稿的困難，可能就是自知不是做主播的材料，所以從小到大也沒有想過成為主播。」

保怡照顧後輩 張赫待人真誠

剛才提到本劇集合了香港視帝林保怡，韓星張赫，而謹華更和張赫飾演情侶，當中不少親熱戲份。對於這位已婚的型男，謹華對男方讚不絕口，十分照顧後輩。記者笑問在片場三人如何溝通時，謹華調皮地表示用身體語言。「保怡的人比較內斂，平時在片場比較少出聲，但只要你有問題向他請教，他一定會把自己的經驗告訴你，令你從中去學習，去自我解決問題。至於張赫，他真的太太太好了，我用懂懂的韓語和他溝通。試過一次他的翻譯不在身邊，他見我好像不太明白他所說的話，第二天再見面，拜託翻譯把我提出的問題，一字一語地寫回給我，那份待人真誠的心，真令我這個後輩感動。在片場上，我還跟他學截拳道，他還鼓勵我走武打路線。」



謹華周旋在吳健(左)與張赫之中。



謹華因拍《敗犬女王》而與張懷秋(右)相戀，但表明今年暫不會結婚。資料圖片

望與中港導演合作

談到在工作和生活上的挫敗，楊謹華表示脆弱時會和朋友談，他們可以在旁支持，但最後還是要靠自己面對和解決問題。楊謹華已為今年訂下目標，就是再次走向大銀幕，拍電影挑戰自我。「其實也有好幾個工作設計進行中，我希望和內地及香港導演合作，進攻大銀幕。至於我最想試的角色是想演一些反派，例如《親切的金子》中的李英愛，《告白》中的松隆子。這些角色有大量的內心戲，但我喜歡這類角色，也不擔心抽離不到。」



楊謹華在《愛上女主播》中演播新聞，表示讀新聞不如想像中簡單。



楊謹華尋求戲路突破，不想只演專業人士。

「仁濟夜」黎耀祥甩嘴 古巨基不計較攤多少獎



古巨基指對獎傳聞厭倦。彭子文攝

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 大型慈善籌款節目《慈善星輝仁濟夜》前晚假將軍澳電視城舉行，籌得近四千萬善款，當晚演出的歌手及藝人有古巨基、黎耀祥、楊千嬅、關心妍、鄭欣宜、梁漢文、泳兒、鍾舒漫、張繼聰及胡定欣等，而原定的司儀之一的崔建邦，則涉嫌停牌期間駕駛而被飛出節目。
身為「仁濟慈善大使」的古巨基前晚聯同鍾舒漫及林欣彤等多位超級巨聲打頭陣獻唱。被問到可有從收音機收聽港台頒獎禮的賽果？他表示當日不在港，出埠會見設計師傾關於自己設計公司的事。
樂壇三個頒獎禮賽果已塵埃落定，有傳基仔不滿自己得獎數目，及不滿TVB將他升上神枱，由「最受歡迎男歌手」升至「亞太區最受歡迎男歌手」，更親自搵無線總經理陳志雲密斟。對此基仔無奈地說：「答頒獎禮傳聞答到悶，對頒獎禮無話好關注，今年同往年的心情一樣，支持一定支持，得幾多獎不是最重要，每年咁多傳聞答到悶。」
問到會否因此不再擇獎？基仔稱不排除有這一日，他說：「將來嘅事唔知，但我去年入英皇，唔好話為自己，為成個幕後班底、合作夥伴多過一



一眾歌星在節目中大合唱，場面壯觀。彭子文攝

切，等我再幫合作夥伴擇多啲先，我唔計較攤幾多。」
視帝黎耀祥以搞笑形式重新演繹他曾主演的電視劇，可是唱至第二首歌《地久天長》時祥仔不單唱至緊皺眉頭更甩嘴。事後祥仔甫踏出錄影廠便不停自責說：「勁甩(嘴)，(叫TVB唔好再安排你唱歌?)自己衰啫，無時間練，呂方隻歌好難唱，key又高，我又唔係唱歌出身，又唔可以自己揀歌，key又高，我專誠將隻CD擺喺車度聽好多次都甩，好鬼肉酸。」他更指被太太Julia取笑，祥仔謂經過這次希望可以學唱歌惡補歌喉。

老公恨生兔B 千嬅感壓力



千嬅一身黑色皮草出席簽名會。

香港文匯報訊 楊千嬅昨日到海港城的Hong Kong Record為其《楊千嬅世界巡迴演唱會2010香港站》3DVD舉行簽名會，吸引過百粉絲排隊守候，由於新唱片連續兩星期成為銷量冠軍，粉絲也送上蛋糕祝賀。司儀問千嬅會否利用科學幫助懷孕？她表示有信心，因對自己的生理狀況有信心。
今次推出的DVD封面她胸口位置會發光，千嬅笑說：「寓意胸懷大志和發揚光大呀！」碟中亦收錄了她與老公丁子高合唱的《飛女正傳》，她指老公見到自己表現好興奮，特別訂了一批碟送給朋友，連老爺、奶奶和媽咪一樣買碟送給朋友。

產後繼續唱歌

昨日有粉絲不希望她生仔，千嬅指歌迷可能以為她生仔後就不再唱歌，不過生兒育女是女人的責任，她又認為有了孩子也可以繼續唱歌。對於老公說想與她生孩子要跟她排期？千嬅開言哈哈笑：「他是很慘，因他好想有孩子！」丁子高講過想生兔B，記者指千嬅現在就要懷孕？千嬅一臉驚惶回應：「搞到我現在好緊張好有壓力，未來我尚要拍戲及做宣傳，這次真是母親的抉擇，我唉！」她表示最想蛇年才生育：「今晚回家會與老公一起看通勝，究竟幾時生最好！」

採訪：植毅儀
攝影：莫雪芝
場地：沙田帝都酒店Upper Lounge